]
ol

e

al

jant

e

Tor o]

Gl

o It

rH
ﬁo
!
jan

95,
60

50, 84, 65,
74, 62, 87,

60,
80,

7173

cCt -

60 + 50 + 84 + 65 + 95 + 80 4 74 + 62 + 87 + 60 = 717




BRolE 12650 = FEAES d Fd 54U
180%°] B T3S 9 Fetol o flsUh
2 24 H Ql=rtE dotie

D 126 + 180 @ 126 - 180

® 126+7-180+9 @180%9—126+7

® 126 +7+180+9

ulolr} skl 9 B B4t
(126 + 7) = 18(&) 0] 1L,
Agolrt 5170 e B Bk

(180 + 9) = 20Z& 4 Y},




ApA o W AFF 5o} ket A 4707t Sl Qgut of 4
AoNA A @ NS AD 1, BE ZA90] o] thate] Hhat Aol
ot H5Ae 47 Yehl A8 e 5 1249,




K
o

ol

e

78 77T 8 77 96 55

85

88 69 96 85 61

HH

T
A
&

o] %
A+ 2= 2] 7H

953 + 12 =79.416 - --

- F 794

=
o

3}
b2




ol QAHOA ol B 230 o] FES YA

d7r-S Aateioar gt
15 4 Ftol= mE E Ao g AAtetAE U7

> = M

> ®E: 34504

149 — 23070
159 — 230 x 15 = 3450 7




Aol 9] =ro], =8}, A+e], 5t 411 AR A 0] B2 90
o] AFS) wet Al dpE o] HFS 88 Folety gtk &
HolA5U7t?

» & A

> ®HE 963

3THE0] £ & 88x 3 = 264(
4THE0] F3 & 90x 4 = 360(
48 4= 360 - 264 = 96(H)

)

)
)

3




7. AR o9E2 A 71 A5y 44
35, 33YYtt. Al =& oA (H, 2

A
Ks)

N

N
ke
i

S ECE FR S
o SRE HoAs)
>

=

=
=i

v V. V. v V¥
0x
i

D26
Hebl 30
HEFD 40

~&B

Al & Q, ©, ©=1 st
@+0)+2=28-9+0O =56,
(©+©)+2=35-0+O = 70,
©®+@)+2=33-0+@ =66
(D+O+©)x2=56+704+66 =192,
O+O+© =96

© = 96 — 56 = 40,

@ =96 -70 = 26,0 = 96 — 66 = 30




|
|
Ne]
aa
%0
A N

~&B

TFHT} 96 — 81 = 154 ©] 2rofA]

R

EE R

Gren=z

ofn

%A

3 3]

o] 81 - 78

5




2t 7Hell 33009 sh= shg&o] AsHTh 7 Aol A= 10 7HE A
SHAE o Foha %Ht‘r U A AE 10 HE AHE 2 R 32
gelato] ot gyt ol A olA A Aol dub o &4
A 2 F5HA|

> E

i
©

v V V
o
i
kv

0
L
30
S
1

B \
7+ g7l A= 3300 x 10 = 33000 () ©] L,

gt 7i] 2 33000 + 11 = 3000 (&)

U} AFA O A= 10 |2 AFA §F 7 g2 SHolste] Z2ma

33000 - 3300 = 29700 (¥)& WL 10 /HE AF Yt

a2 BE g 7ho] g 29700 + 10 = 2970 ()

mhEbA v Aol A Abe Aol 309 Ayt




<«

ol

gyl
it

T o |on
< | X
=l

! [<+ |00
- | [
=l

™ [ o
[N
=l

™ = |
122
|
Ao | Bo
S— [ —
! %O %O
ol [
iy

HO|

'
o
o(o\o(o\__
<t < N
oo
2o
R
05.AT
Al A
-
L AF o




